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Ситуация в здравоохранении

Ситуация в здравоохранении
Опрос 20–21 февраля. 100 населенных пунктов,  
44 субъекта РФ, 2000 респондентов.

Здоровье граждан

По Вашему мнению, у Вас сейчас здоровье хорошее или плохое?

Как Вам кажется, Ваше здоровье улучшается, ухудшается или не меняется?

Как Вы думаете, каким будет Ваше здоровье через год – лучше или хуже, чем сегодня?
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Ситуация в здравоохранении

По Вашему мнению, качество медицинского обслуживания населения там, где Вы живёте, сейчас 
хорошее или плохое?

Как Вам кажется, качество медицинского обслуживания населения там, где Вы живёте, улучшается, 
ухудшается или не меняется?

Как Вы думаете, каким будет через год качество медицинского обслуживания населения там, 
где Вы живёте, – лучше или хуже, чем сегодня?
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Ситуация в здравоохранении

По Вашему мнению, сегодня в российском обществе престиж врача высокий или низкий?

Как Вам кажется, в последнее время престиж врача растет, снижается или не меняется?

Как Вы думаете, через год престиж врача будет выше или ниже, чем сегодня?
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